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اردوگاه آبی

تبریک ساپینتو به چشمی
روزبه چشمی پیش از دیدار اخیر استقلال، 
۲۴۹ بازی رسمی با پیراهن آبی‌ها در کارنامه 
خود داشت و با ثبت ۱۲ گل و ۴ پاس گل، 
آماری قابل توجه برای بازیکنی با نقش‌های 
عمدتاً دفاعی و کنترلی به جا گذاشته بود. 
او در دیدار برابر المحرق بحرین به رکورد ۲۵۰ 
بازی رسمی برای استقلال رسید؛ اتفاقی مهم 
که پس از پایان مسابقه مورد توجه ویژه قرار 
گرفت و از سوی مجموعه باشگاه نیز بازتاب 

مثبتی داشت.
نکته جالب توجه این رکورد، واکنش ریکاردو 
ساپینتو، سرمربی استقلال بود که به‌صورت 
حضوری این دستاورد را به چشمی تبریک 
گفت. این تبریک در شرایطی ارسال شد که 
طی هفته‌های اخیر شایعاتی درباره نوع رابطه 
میان چشمی و ساپینتو در فضای رسانه‌ای 
و مجازی منتشر شده بود و برخی از این 
گمانه‌زنی‌ها به نیمکت‌نشینی این بازیکن ربط 
داده می‌شد. اما رفتار و پیام سرمربی استقلال 
پس از این مسابقه نشان داد که اختلاف یا 
مشکل خاصی میان دو طرف وجود ندارد. 
تبریک ساپینتو را می‌توان ناشی از احترام 
متقابل و نگاه حرفه‌ای کادر فنی به بازیکنی 
دانست که سال‌ها برای استقلال بازی کرده 
است. در چنین فضایی، اگر چشمی در برخی 
مسابقات کمتر به میدان رفته، به نظر می‌رسد 
این تصمیم صرفاً فنی بوده و ارتباطی با مسائل 
حاشیه‌ای یا اختلافات شخصی ندارد؛ موضوعی 
که این رکورد و واکنش سرمربی استقلال آن را 

بیش از پیش تأیید می‌کند.
 

انتقاد تاجرنیا از منتقدان
توئیت اخیر علی تاجرنیا، سرپرست مدیرعاملی 
استقلال، نشان می‌دهد مدیران این باشگاه 
به‌شدت نسبت به فضای پرحاشیه و موج 
سمپاشی‌های اخیر نگران هستند. تاجرنیا 
در پیامی صریح پرسیده که »از استقلال چه 
می‌خواهند« و تأکید کرده چرا عده‌ای اجازه 
نمی‌دهند این باشگاه حتی یک روز آرامش 
داشته باشد. اشاره او به طیفی از »مسئولان 
کم‌اطلاع«، رسانه‌هایی که صرفاً برای دیده‌شدن 
حاشیه می‌سازند و حتی هوادارانی که ناخواسته 
این فضا را بازنشر می‌کنند، نشان‌دهنده عمق 
نگرانی مدیریت از شرایط فعلی است. این 
واکنش نشان می‌دهد حواشی ایجادشده به 
مرحله‌ای رسیده که مستقیماً تمرکز مجموعه 
باشگاه را هدف گرفته است. تأکید تاجرنیا بر 
همدلی میان هیأت‌مدیره، کادر فنی، بازیکنان 
و هواداران، تلاشی برای بازگرداندن آرامش به 
فضای استقلال است؛ آرامشی که به‌وضوح این 
روزها به یکی از مهم‌ترین دغدغه‌های مدیران 

باشگاه تبدیل شده است.
 

کمپ حجازی در حال آماده‌سازی
کمپ ناصر حجازی در حال آماده‌سازی 
است و باشگاه استقلال قصد دارد هرچه 
سریع‌تر این زمین اختصاصی را به شرایط 
مطلوب بازگرداند تا دوباره در چرخه تمرینی 
تیم قرار بگیرد. استقلالی‌ها مدت طولانی 
در این کمپ تمرین کرده بودند و همین 
موضوع باعث شد کیفیت زمین به‌تدریج 
افت کند و شرایط آن برای ادامه تمرینات 
ایده‌آل نباشد. به همین دلیل، در حال 
حاضر تمرینات آبی‌پوشان در زمین شماره 
چهار ورزشگاه آزادی برگزار می‌شود. با این 
حال، مدیران باشگاه استقلال برنامه دارند با 
تسریع در روند ترمیم و آماده‌سازی کمپ ناصر 
حجازی، بار دیگر از این زمین برای تمرینات 
استفاده کنند. در اختیار داشتن یک زمین 
تمرینی اختصاصی و استاندارد، نقش مهمی 
در برنامه‌ریزی فنی و نظم تمرینات دارد و 
می‌تواند فشار واردشده به سایر زمین‌ها را نیز 
کاهش دهد. آماده شدن کمپ ناصر حجازی 
بدون تردید به روند آماده‌سازی استقلال در 
ادامه مسابقات کمک خواهد کرد. استقلال 
اکنون در زمین شماره 4 ورزشگاه آزادی تمرین 

. می‌کند
  

استقلال در انتظار قرعه‌کشی 9 دی
قرعه‌کشی لیگ قهرمانان آسیا روز ۹ دی ماه 
انجام شد و تیم‌های حاضر در دو گروه مشخص 

 . ند شد
در گروه اول، الوحدات امارات، الاهلی قطر، 
الحسین اردن و النصر عربستان حضور دارند و 
در گروه دوم، استقلال ایران همراه با اف‌سی 
آرقه داغ ترکمنستان، فولاد مبارکه سپاهان ایران 

و الزورا عراق قرار گرفت.
استقلال با توجه به قرار گرفتن در گروه دوم، 
شانس نسبتاً قابل قبولی برای صعود دارد. از 
لحاظ فنی و سابقه، برخورد با تیم‌هایی همچون 
الحسین اردن می‌تواند فرصت مناسبی برای 
کسب امتیاز و پیشروی در جدول باشد، در حالی 
که رویارویی با تیم‌هایی مانند النصر عربستان 

معمولاً دشوارتر و پرچالش‌تر است.
 به هرحال باید دید در تاریخ یاد شده سرنوشت 
استقلال چه خواهد شد و با چه تیمی برخورد 
خواهد کرد. اگر مسیر استقلال به الحسین 
اردن بخورد احتمال صعود بیشتر است اما بازی 
با تیمی همچون النصر چالش‌های زیادی را به 
همراه خواهد داشت که باید دید در نهایت چه 

اتفاقاتی رخ خواهد داد. 

با بازگشت 
به ورزشگاه 

شهدای شهر 
قدس و بازی 
در زمینی که 

ناهموار و 
چالش‌برانگیز 

است، استقلال 
با مشکلات 

فنی و تاکتیکی 
مواجه خواهد 

شد

استقلال تیمی است که معمولاً 
مناسب  و  صاف  زمین  وی  ر
بهترین نمایش خود را ارائه 
می‌دهد و کیفیت بازی این تیم 
تا حد زیادی به شرایط زمین 

است. وابسته 
باشگاه  که  دلایلی  از  یکی   
استقلال تلاش کرد بازی مقابل 
گل‌گهر در ورزشگاه امام رضا)ع( 
برگزار شود، همین تمایل به 
استفاده از زمین صاف و مسطح 
بود تا بازیکنان بتوانند سبک 
فنی و تاکتیکی خود را به‌درستی 
حال،  این  با  کنند.  پیاده 
درخواست استقلال در نهایت 
مورد موافقت قرار نگرفت و 
حالا تیم باید در شهر قدس 
و ورزشگاه شهدای شهر قدس 

مقابل حریف قرار بگیرد.
زمین این ورزشگاه از نظر کیفیت 
مطلوب نیست و ناهمواری‌های 
قابل توجهی دارد که انجام بازی 
روان و تکنیکی استقلال را دشوار 

 . می‌کند
انجام  تلاش‌های  وجود  با 
شده، شرایط زمین به هیچ 
وجه ایده‌آل نیست و این مسأله 
مربیان،  ناراحتی  و  نی  نگرا
بازیکنان و مسئولان باشگاه را به 
همراه داشته است. در چنین 
شرایطی انتظار تکرار نمایش 

ل  ستقلا ا که  ی  ه‌ا د لعا ق‌ا فو
در بازی با بحرین ارائه داد، 
واقع‌بینانه نیست؛ زمین صاف 
و استاندارد بحرین بیش از آنکه 
به سود میزبان باشد، به نفع 
استقلال بود و بازیکنان تیم 
با چنین شرایطی راحت‌تر و 

پرانرژی‌تر بازی می‌کنند.
بازی در زمین صاف  تجربه 
بحرین حتی پس از مسابقه 
بود؛  گفت‌و‌گو  موضوع  نیز 
بازیکنانی مانند الحدادی و آسانی 
با سرپرست باشگاه درباره هموار 
بودن زمین صحبت کرده و از آن 
تعریف کرده بودند. این نشان 
می‌دهد که بازیکنان استقلال 
تا چه حد به زمین صاف و 
شرایط مناسب عادت دارند و 
روی چنین سطوحی عملکرد 

بهتری ارائه می‌دهند.
به  گشت  ز با با  ن  کنو ا
ورزشگاه شهدای شهر قدس 
و بازی در زمینی که ناهموار و 
چالش‌برانگیز است، استقلال با 
مشکلات فنی و تاکتیکی مواجه 
انجام حرکات  خواهد شد. 
تکنیکی، حفظ سرعت بازی و 
اجرای برنامه‌های کادر فنی در 
چنین شرایطی دشوارتر است 
و طبیعتاً بازیکنان باید بیش از 
پیش انرژی و تمرکز خود را برای 
مدیریت زمین صرف کنند. این 
چالش زمین، یکی از اصلی‌ترین 
کیفیت  تعیین‌کننده  عوامل 
بازی استقلال در دیدار پیش‌رو 
خواهد بود و کادر فنی نیز باید 
راهکار‌های ویژه‌ای برای مقابله 

با آن پیدا کند.

نارضایتی استقلالی‌ها از تغییر محل بازی با گل‌گهر

 از زمین صاف بحرین 
تا زمین ناهموار شهر قدس

گزارش یک

بعد از رزاقی‌نیا، گودرزی و احمدی

قلی‌زاده، محصول جدید استقلال
19 بازی، 10 گل

آسانی، سوپراستار تیم ساپینتو
در شبی که استقلال برای تثبیت جایگاه خود در لیگ 
قهرمانان آسیا ۲ به مصاف المحرق بحرین رفت، یاسر 
آسانی با گلزنی و درخشش خود  بار دیگر نقش کلیدی‌اش 
را در ساختار هجومی آبی‌پوشان به نمایش گذاشت. ستاره 
آلبانیایی استقلال با گلی که مقابل نماینده بحرین به ثمر 
رساند، نه‌ تنها دومین گل آسیایی خود با پیراهن استقلال 
را ثبت کرد، بلکه به یک آمار شخصی قابل‌توجه هم رسید؛ 
آماری که جایگاه او را به‌عنوان یکی از مؤثرترین بازیکنان 
فصل جاری استقلال تثبیت می‌کند. آسانی با این گل، 
تعداد گل‌های خود در تمامی رقابت‌های فصل جاری  را 
به عدد ۱۰ رساند. او تا به اینجای کار در 19 بازی با پیراهن 
استقلال به میدان رفته که در لیگ برتر 6 گل، در جام 
حذفی 2 گل و در رقابت‌های آسیایی هم 2 گل به ثمر رسانده 
است. او در کنار این ۱۰ گل، دو پاس گل هم در کارنامه دارد تا 
مجموع اثرگذاری مستقیمش روی گل‌های استقلال به عدد 
۱۲ برسد. این در حالی است که استقلال در رقابت‌های 
مختلف این فصل، شامل لیگ برتر، جام حذفی، سوپرجام 
و لیگ قهرمانان آسیا ۲، موفق به ثبت ۲۹ گل شده و سهم 
آسانی از این تعداد، رقمی نزدیک به ۴۱ درصد است؛ آماری 
که به‌روشنی اهمیت این بازیکن در فاز تهاجمی تیم را نشان 
می‌دهد.  نکته قابل‌توجه درباره عملکرد آسانی، ثبات آماری 
او در طول فصل است. هرچند این بازیکن قبل از دیدار 
برابر المحرق، چهار مسابقه متوالی را بدون گل یا پاس گل 

پشت سر گذاشته بود، اما بازگشت او به فرم آماده خود، 
نشان داد که افت‌های مقطعی تأثیر چندانی بر روند کلی 
عملکردش نداشته است. بنابراین گلزنی مقابل المحرق، 
می‌تواند نقطه عطفی برای روشن شدن دوباره موتور گلزنی 
او باشد. بررسی دقایق حضور آسانی در ترکیب استقلال 
نیز آمار جالبی را آشکار می‌کند. او از ابتدای فصل تا به 
حال،۱۵۳۱دقیقه با پیراهن آبی‌پوشان به میدان رفته و با 
توجه به ثبت ۱۲ تأثیر مستقیم روی گل‌ها، به‌طور میانگین 
هر ۱۲۷ دقیقه یک بار برای استقلال گل ساخته یا گل زده 
است. چنین میانگینی در فوتبال حرفه‌ای، به‌ویژه در تیمی 
که در چند جبهه مختلف می‌جنگد، نشان‌دهنده کارایی 

بالای این بازیکن است.

اسماعیل قلی‌زاده در فصل جاری استقلال تبدیل 
به یکی از محصول‌های قابل اتکا و نوظهور این 
باشگاه شده است؛ بازیکنی که توانایی‌های 
فنی و هوش بالای خود را بارها نشان داده 
و حتی می‌تواند شانس دعوت به تیم ملی 

را داشته باشد. قلی‌زاده با حضور گاه و 
بیگاه در ترکیب استقلال و فرصت 

اندک بازی، توانسته عملکردی 
مستمر و تأثیرگذار ارائه دهد و 

در ادامه ماجراجویی‌ها در بازی 
با المحرق بحرین، گل نخست 
تیمش را به ثمر برساند و بار 
به  را  قابلیت‌هایش  دیگر 

نمایش بگذارد.
این فصل برای استقلال 
معرفی  فرصت  همچنین 
بازیکنان نوظهوری مانند 
رزاقی‌نیا، احمدی و گودرزی 
ه  بود ن  یرا ا ل  فوتبا به 
است؛ بازیکنانی که هر یک 
توانسته‌اند سطح فنی خود 
را نشان داده و مورد توجه 
سرمربی تیم ملی نیز قرار 

بگیرند. در کنار اینها، علیرضا کوشکی که از 
فصل قبل جهش خود را آغاز کرده بود، در 
این فصل نیز روند درخشش خود را ادامه 

داده است.
در  استقلال  سرمربی  نقش  بی‌تعارف 
بارورسازی این بازیکنان بسیار پررنگ 
است. کادرفنی آبی‌ها توانسته با 
مدیریت ایده‌آل خود، بازیکنان 
گمنام را به سطوح بالای 
عملکردی برساند؛ به طوری 
که تبدیل به بازیکنانی قابل 

اعتماد شده‌اند. 
ظهوراسماعیل قلی‌زاده در 
استقلال نشان می‌دهد 
که تا چه اندازه بزرگی یک 
باشگاه می‌تواند در پیشرفت 
بازیکنان تأثیرگذار باشد 
البته به شرط آنکه آن بازیکن 
نیز تمایل به پیشرفت داشته 
باشد، نه اینکه با چهره‌ای 
اشباع‌شده گام به این تیم 
بگذارد که نمونه آن را کم در 

این باشگاه ندیده‌ایم.

ساخت ورزشگاه رؤیا نیست

فریبا: چمن ورزشگاه بحرین 50 درصد در پیروزی استقلال نقش داشت

استقلال آخرین بازی مرحله گروهی 
لیگ 2 قهرمانان آسیا را با پیروزی 3 گله 
مقابل المحرق بحرین به پایان رساند و 
به مرحله بعدی این مسابقات راه یافت. 
شاگردان ساپینتو در این بازی در تمامی 
خطوط عملکرد خوبی داشتند، این در 
حالی است که استقلال در بازی‌های 
لیگ کیفیت لازم را نداشت و به نوعی با 
این نتیجه آبی‌ها به تنظیمات کارخانه 
بازگشته و حالا دوباره در قامت یک تیم 

مدعی قرار گرفتند.
بهتاش فریبا، مربی سابق و پیشکسوت 
استقلال در خصوص این دیدار به 
»ایران ورزشی« گفت: »بازی خیلی 
خوبی بود و استقلال شروع خیلی 
خوبی داشت اما در ادامه اشتباه یکی 
از بازیکنان ما در استپ کردن باعث 
شد تا تیم حریف دقایقی صاحب توپ 

و میدان شود اما با گذشت این دقایق 
بازی تا دقیقه 90 در اختیار استقلال 
بود. بازیکنان نشان دادند که اگر 
شرایط برای آنها مهیا شود، می‌توانند 
با ارائه یک بازی زیبا به پیروزی برسند.«

او در ادامه این‌گونه در خصوص عملکرد 
فنی استقلال در این بازی صحبت کرد: 
»خط دفاع در این بازی نظم خوبی 
داشت و آشورماتوف و صالح حردانی 
جزو بازیکنانی بودند که در این بازی 
کیفیت خوبی داشتند. عاوه بر این 
فاصله دفاع تا خط هافبک استقلال 
کم بود و این باعث شد تا تیم حریف 
کمتر در موقعیت گلزنی قرار بگیرد. 
در پرس هم بازیکنان عملکرد خوبی 
داشتند و توانستند در زمین حریف 
توپ‌گیری کنند. استقلال به این برد 
نیاز داشت و باید این بازی را با پیروزی 
پشت‌سر می‌گذاشت که البته به هدف 
خود رسید؛ پنجشنبه روز بزرگی برای 

استقلال بود.«
این پیشکسوت استقلال ادامه داد: »50 
درصد کیفیت خوب تیم به دلیل چمن 
هموار ورزشگاه بحرین بود. تاکتیک 
آبی‌ها چرخش توپ روی زمین است و 

در واقع مهارت نفرات کنونی استقلال 
روی زمین است. البته پرسپولیس و 
سپاهان هم جزو تیم‌هایی هستند 
که روی زمین کار می‌کنند و کیفیت 
خوب زمین باعث می‌شود تا شاهد 
بازی زیبایی از آنها باشیم. ای کاش 
بازی با گل‌گهر در مشهد برگزار می‌شد 
چرا که مشهد زمین همواری دارد و در 
این صورت می‌توانستیم برنده بازی با 

گل‌گهر باشیم.«
فریبا با اشاره به انگیزه بیشتر بازیکنان 
برای بازی در آسیا تصریح کرد: »بازی در 
لیگ و جام حذفی اهمیت زیادی برای 
بازیکنان ندارد و آسیا برای آنها مهم 
است چرا که بازیکنان در این میدان 
بیشتر دیده می‌شوند و می‌توانند 
ترانسفر شوند. این موضوع باعث بالا 
رفتن انگیزه بازیکنان می‌شود و همین 
انگیزه موجب می‌شود تا بازیکنان 
عملکرد خوبی داشته باشند. استقلال 
در بازی‌های گذشته در ضربات آخر 
مشکل داشت اما در این بازی به خوبی 

توانست این ضعف را پوشش دهد.«
او با اشاره به این موضوع که بزرگترین 
مشکل فوتبال ایران نداشتن چمن 

هموار است، افزود: »پیش از آغاز فصل 
پیشکسوتان استقلال با مدیران کنونی 
و علی تاجرنیا جلسه‌ای برگزار کردند 
که در این جلسه پیشنهاد ساخت 
ورزشگاه اختصاصی مطرح شد. حتی 
زمین هم برای ساخت ورزشگاه تأمین 
شده بود و قرار شد تا این ورزشگاه در 
نزدیکی وردآورد ساخته شود و استادیوم 
مد نظر 40 الی 50 هزار نفری باشد. 
حدود 2 سال است که ورزشگاه آزادی 
در حال بازسازی است در حالی که در 
این مدت می‌توان ورزشگاه ساخت. 
همین کشورهای عربی این موضوع را 

به اثبات رساندند.«
این پیشکسوت استقلال در خصوص 
این موضوع که آیا ساخت ورزشگاه 
رؤیایی دست‌نیافتنی برای تیم‌های 
استقلال و پرسپولیس است، بیان 
داشت: »اگر پول باشد می‌تواند این 
اتفاق بیفتد. مهم‌ترین موضوع برای 
ساخت ورزشگاه تأمین هزینه مالی است 
که در حال حاضر استقلال از نظر مالی 
وضعیت خوبی دارد. امسال با وجود 
معرفی هلدینگ خلیج‌فارس به عنوان 
مالک باشگاه، تیم استقلال به باشگاه 

تبدیل شده است و شاهد تأسیس 
تیم‌های مختلف همچون کشتی و 
بسکتبال هستیم و این نشان‌دهنده 

شرایط مالی خوب استقلال است.«
فریبا در پایان تصریح کرد: »البته در 
سال‌های گذشته هم صحبت‌هایی در 
خصوص ساخت ورزشگاه برای تیم‌های 
استقلال و پرسپولیس مطرح شده 
بود که این اتفاق نیفتاد و شاید دلیل 

آن کمبود منابع مالی بوده اما حالا 
دو تیم از نظر مالی وضعیت مناسبی 
دارند و با این شرایط همه چیز ممکن 
است. مگر قطر نتوانست در کمترین 
زمان استادیوم بسازد و جام جهانی را 
برگزار کند، پس می‌توان این کار را کرد 
تا بازی‌های خانگی استقلال در فصل 
جاری در این استادیوم تازه تأسیس 

برگزار شود.«

رضا حمیدی
خبرنگار

ـــرش بـ

تبلیغ برای بازیکنان خارجی با اسم استقلال

در حالی که در هفته‌های اخیر برخی رسانه‌ها و کانال‌های خبری 
از احتمال جذب بازیکن توسط باشگاه استقلال در نیم‌فصل 
صحبت کرده‌اند، واقعیت ماجرا متفاوت است و وضعیت پنجره 
نقل و انتقالات این تیم همچنان محدود و بسته است. فیفا به 
صراحت اعلام کرده است که استقلال قادر به استفاده از پنجره 
نقل و انتقالات زمستانی نیست و حتی درخواست باشگاه برای 
صدور دستور موقت به نفع خود نیز رد شده است. در نتیجه، 
هیچ خریدی در نیم‌فصل انجام نخواهد شد و موضوع جذب 

بازیکن به‌طور رسمی منتفی است.
با این حال، در روزهای اخیر نام برخی بازیکنان گمنام خارجی 
به‌عنوان گزینه‌های مورد نظر استقلال در رسانه‌ها منتشر شده 
است. این مسأله در کمال تعجب رخ داده، در حالی که باشگاه 
هیچ مذاکره رسمی با این بازیکنان نداشته است. چنین اخبار و 
شایعاتی بیشتر به نوعی تبلیغ برای خود بازیکن و مدیران برنامه 
او تبدیل شده است؛ این موضوع استفاده از برند و نام استقلال 
است که باعث می‌شود ارزش بازیکن را بالا ببرد یا مسیر انتقال او 
به دیگر تیم‌ها را هموار کند. در واقع، انتشار چنین اسامی بدون 

تأیید رسمی باشگاه، بیشتر به نفع مدیربرنامه‌ها و بازیکن است 
تا باشگاه استقلال.

باشگاه استقلال نیز به‌روشنی اعلام کرده است که تا زمانی که 
فیفا دستور جدیدی صادر نکند، شرایط تغییری نخواهد کرد و 
پنجره نقل و انتقالات زمستانی همچنان بسته است. بنابراین 
هرگونه گمانه‌زنی درباره جذب بازیکن در این مقطع زمانی، صرفاً 

شایعه و غیرواقعی است و هیچ پایه فنی یا قانونی ندارد.
با وجود این محدودیت‌ها، امکان دارد برخی بازیکنان تیم در 
نیم‌فصل جدا شوند، اما این انتقال هیچ ارتباطی به جذب بازیکن 
جدید نخواهد داشت. مدیران باشگاه در حال حاضر بر حفظ 
ساختار تیم، تمرکز روی مسابقات و مدیریت شرایط موجود تأکید 
دارند و هرگونه جابه‌جایی یا خرید بازیکن تا باز شدن پنجره 
رسمی، منتفی است. بنابراین آنچه در برخی کانال‌ها و رسانه‌ها 
به عنوان مذاکرات یا گزینه‌های خرید مطرح می‌شود، بیش از 
آنکه واقعیت داشته باشد، بازتابی از تلاش برخی برای بهره‌برداری 
تبلیغاتی و حاشیه‌سازی است و نباید مبنای تصمیم‌گیری یا تحلیل 

وضعیت تیم قرار گیرد.
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